

**ZEVO Vráto, a.s.**

Ing. Václav Král  
předseda správní rady  
Okružní 632  
370 01 České Budějovice

7. června 2023

## **Věc: Smlouva o poskytování poradenských služeb**

Vážený pane předsedo správní rady,

rádi bychom Vám poděkovali za to, že jste si vybrali společnost Ernst & Young, s.r.o., se sídlem Na Florenci 2116/15, 110 00 Praha 1 – Nové Město, IČ: 26705338, zapsanou v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 108716 („my“ nebo „EY“), aby poskytovala poradenské služby („Služby“) společnosti ZEVO Vráto, a.s., Okružní 632, 370 01 České Budějovice, IČO: 098 401 41, zapsané v obchodním rejstříku vedeného Krajským soudem v Českých Budějovicích, oddíl B, vložka 2450 („Vy“ nebo „Klient“). Vážíme si toho a těšíme se na naši vzájemnou spolupráci.

Příložený Zadávací dopis popisuje poskytované Služby, naší odměnu za tyto Služby a veškerá další specifická ujednání. Poskytování Služeb se řídí podmínkami tohoto dopisu a jeho příloh, Všeobecných smluvních podmínek, příslušného Zadávacího dopisu a veškerých dalších příloh (souhrnně „Smlouva“).

Na důkaz svého souhlasu s tímto ujednáním podepište prosím tento dopis na níže vyznačeném místě a podepsaný mi jej co nejdříve zašlete zpět. Máte-li k uvedeným materiálům dotazy, neváhejte se na mě obrátit, abychom mohli případné nejasnosti či sporné body vyřešit ještě před tím, než začneme Služby poskytovat.

S pozdravem

Ernst & Young, s.r.o.  
Blahoslav Němeček, prokurista

Přílohy:

- Příloha č. 1 - Všeobecné smluvní podmínky
- Příloha č. 2 – Zadávací dopis
- Výtisk tohoto dopisu, včetně veškerých příloh, určený k Vašemu podpisu a následnému zaslání EY.

SOUHLASÍME S PODMÍNKAMI TÉTO SMLOUVY:

Za společnost **ZEVO Vráto, a.s.**

Podpis: \_\_\_\_\_

Jméno: Ing. Václav Král  
Funkce: předseda správní rady  
Datum: 8. 6. 2023

Podpis: \_\_\_\_\_

Jméno: Ing. Tomáš Kollarczyk, MBA  
Funkce: místopředseda správní rady  
Datum: 8. 6. 2023

č.: 2023/0016

## PŘÍLOHA č. 2 ZADÁVACÍ DOPIS

Není-li v tomto Zadávacím dopise uvedeno jinak, pak se tento Zadávací dopis řídí Smlouvou a tvoří její nedílnou součást. Podmínky stanovené v tomto Zadávacím dopise se uplatní pouze pro Služby, jež jsou předmětem tohoto Zadávacího dopisu, nikoliv pro Služby, jež jsou předmětem jakéhokoliv jiného Zadávacího dopisu uzavřeného dle Smlouvy. Výrazy použité v tomto Zadávacím dopise s velkým začátečním písmenem, které nejsou jinak definovány, mají význam uvedený ve Smlouvě a odkazy ve Smlouvě na „Vy“ nebo „Klient“ se týkají Vás.

### 1. Rozsah služeb

Poskytneme vám analýzu spočívající v návrhu vyhodnocení organizačně-ekonomického modelu (OEM) a v návrhu postupu výběru strategického partnera projektu.

Služby budou zaměřeny zejména na následující oblasti:

1. Návrh vyhodnocení organizačně-ekonomického modelu:
  - a. Slovní ohodnocení jednotlivých OEM dle hodnotících kritérií navržených v metodice výběru OEM
  - b. Identifikace chybějících podkladů pro vyplnění multikriteriální matice a jejich následné doplnění

- c. Zpracování odpovědí a návrh vyhodnocení multikriteriální matice pro volbu organizační struktury.
2. Návrh postupu výběru strategického partnera projektu:
    - a. Tvorba dotazníku pro oslovení potenciálních strategických partnerů
    - b. Oslovení vybraných strategických partnerů: FCC, EPH a ČEZ
    - c. Zpracování odpovědí a následný návrh na vyhodnocení multikriteriální matice pro výběr strategického partnera

V souladu se Všeobecnými smluvními podmínkami výraz „Zprávy“ zahrnuje veškeré informace, rady, doporučení nebo další obsah zpráv, prezentací nebo ostatní komunikace, jež Vám poskytneme.

## 2. Vaše konkrétní povinnosti

Povinností Klienta je poskytnout nám nezbytnou součinnost pro realizaci plnění (např. poskytnutí aktuálních informací k projektu ZEVO Vrátů).

## 3. Další podmínky a ujednání

Vzhledem k tomu, že naši práci nebudeme provádět v souladu s všeobecně uznávanými auditorskými standardy, standardy pro prověrky nebo standardy pro ostatní ověřovací zakázky platnými v České republice, neposkytujeme žádnou formu ujištění. Služby ani Zprávy nepředstavují právní posudek nebo radu. Nebudeme provádět žádnou prověrku s cílem odhalit podvod nebo nezákonnou činnost.

Bez ohledu na cokoliv, co by ve Smlouvě nebo v tomto Zadávacím dopise mohlo svědčit o opaku, nepřebíráme odpovědnost za žádné produkty, programy nebo služby třetích stran, za jejich provedení ani za soulad s Vaší specifikací nebo čímkoliv jiným.

Veškeré připomínky nebo doporučení týkající se funkčních a technických vlastností Vámi používaných nebo zvažovaných produktů jsme vypracovali výhradně na základě údajů poskytnutých Vašimi dodavateli přímo nebo Vaším prostřednictvím. Neneseme odpovědnost za úplnost a správnost těchto údajů, ani za jejich potvrzení.

Na základě skutečností známých v době uzavření tohoto Zadávacího dopisu, očekávaného rozsahu Služeb, našich rolí a míry naší odpovědnosti a dále s ohledem na následky, které Vám mohou vzniknout porušením tohoto Zadávacího dopisu, Smlouvy nebo právních předpisů z naší strany, jsme se navzájem dohodli na omezení naší odpovědnosti za škodu způsobenou při poskytování Služeb nebo v souvislosti s nimi částkou rovnající se součtu: a) 150 % naší odměny zaplacené za Služby, v souvislosti s nimiž nebo v jejichž důsledku k porušení této Smlouvy nebo právních předpisů došlo; A (b) €100.000,- (slovy: sto tisíc euro) přitom se toto omezení nevztahuje na škodu, která bude přímo způsobena podvodným či úmyslným jednáním z naší strany nebo na jiné případy, u nichž omezení výše odškodnění vylučuje zákon. Vzájemně jsme se dohodli, že částka uvedená pod písmenem (a) Vám zajistí refundaci veškerých finančních prostředků nám zaplacených i přiměřených dodatečných předvídatelných nákladů spojených se zajištěním náhradního dodavatele. Dále jsme se vzájemně dohodli, že částka uvedená pod

písmenem (b) odpovídá spravedlivé a přiměřené maximální výši naší odpovědnosti vůči Vám za škodu způsobenou naším neúmyslným jednáním či nedbalostí. Nedohodneme-li se navzájem písemně a výslovně na něčem jiném, platí, že ustanovení tohoto odstavce se vztahují na veškeré Služby poskytnuté podle tohoto Zadávacího dopisu.

Bereme na vědomí, že jste právnickou osobou, v níž má výlučnou majetkovou účast územní samosprávný celek, město České Budějovice a souhlasíme s poskytnutím výstupů podle této smlouvy zástupcům města České Budějovice a jeho orgánům.

Případné využití citací a odvolávek nebo částí Zprávy bude před poskytnutím třetím stranám s námi komunikováno a odsouhlaseno.

Pokud se smluvní strany dohodly, že EY bude poskytovat Služby v místě sídla Klienta nebo v jiné příslušné lokalitě, vynaloží EY přiměřené úsilí, aby Služby byly z takového místa poskytovány, přičemž ale smluvní strany souhlasí s tím, že s ohledem na pandemii budou spolupracovat takovým způsobem, který umožní poskytovat Služby a spolupracovat vzdáleně a/nebo prodloužit časový harmonogram plnění v rozsahu (i) v jakém kterákoliv vláda nebo podobný orgán či subjekt implementuje omezení, která mohou narušovat poskytování Služeb ve sjednaném místě; nebo (ii) v jakém kterákoli smluvní strana zavede dobrovolná omezení týkající se cest nebo schůzek, která by mohla bránit v poskytování Služeb ve sjednaném místě, nebo (iii) v jakém pracovník EY, podílející se na poskytování Služeb, stanoví, že není schopen nebo ochoten cestovat s ohledem na riziko související s pandemií.

#### **4. Časový harmonogram**

Práce na plnění podle této smlouvy zahájíme okamžitě po podpisu smlouvy. Provedení služeb předpokládáme v níže uvedených termínech s tím, že mohou být prodlouženy po domluvě smluvních stran.

Předpoklad pro plnění dle bodu

- 1.1) je do 16. 6. 2023,
- 1.2) je do 18. 8. 2023.

#### **5. Kontakty**

Jako kontaktní osobu, s níž budeme jednat o těchto Službách, jste označili pana Ing. Václava Krále. Kontaktní osobou v EY, pověřenou jednáním o těchto Službách, je pan Martin Bárany. Ponecháváme si právo kdykoliv změnit kontaktní osobu, pověřenou jednáním o těchto Službách. Jakákoliv taková změna, nebude považována za změnu samotného Zadávacího dopisu a neovlivní jeho platnost v jakémkoliv směru.

#### **6. Odměna, náklady a platební podmínky**

Všeobecné obchodní podmínky určují naše odměny a náklady všeobecně.

##### **Výše odměny**

Výše naší odměny bez DPH za služby podle bodu 1. bude v souladu s naší dohodou činit

1.1) xxx CZK,

1.2) xxx CZK,

Nad rámec výše uvedené odměny Vám budeme účtovat přiměřené výlohy, které nám vzniknou v souvislosti s poskytováním Služeb (včetně cestovního a nákupu zboží a služeb souvisejících s poskytováním Služeb), které v souhrnné výši nepřesáhnou 3 % z celkové odměny, pokud se nedohodneme jinak, a DPH v příslušné výši.

Odměna a vzniklé náklady jsou splatné na základě faktury vystavené EY po převzetí a odsouhlasení předávacího protokolu, a to do 30 dnů ode dne doručení faktury Klientovi.

### **Platební podmínky**

Nedohodneme-li se vzájemně jinak, budeme Vám odměnu za poskytnuté Služby a vynaložené výdaje a výlohy včetně související DPH fakturovat po odevzdání výstupů uvedených v bodě 1. Podkladem pro fakturaci je odsouhlasení výstupů Klientem a předávací protokol podepsaný Klientem.

## **7. Registr smluv**

Bereme na vědomí, že Klient je právnickou osobou, v níž má většinovou majetkovou účast územní samosprávný celek, a proto se na tuto Smlouvu v souladu s § 2 odst. 1 písm. m) zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů (dále také jen „ZRS“), vztahuje povinnost uveřejnění prostřednictvím registru smluv (dále také jen „Registr“). Smluvní strany se dohodly, že tuto smlouvu uveřejní v Registru Klient, a to ve verzi pro uveřejnění, tj. po znečitelnění informací o výši odměny ve smlouvě i v metadatech smlouvy, a to do 30 dnů po podpisu této smlouvy.

Tato Smlouva nabývá účinnosti nejdříve uveřejněním v Registru. Tato Smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma Smluvními stranami.